
La ribulosa-1,5-difosfato es la molécula responsable de la fijación del CO2
atmosférico a la materia orgánica

FASE OSCURA

FIJACIÓN DEL CO2 A
LA RIBULOSA-1,5-DiP

El CO2 se une a la
RuDP formando un

compuesto inestable de
6C que se escinde

rápidamente en dos de
3C

El fosfoglicerato se
fosforila a difosfogli-

cerato

REDUCCIÓN DEL
FOSFOGLICERATO

FORMACIÓN DE
MATERIA ORGÁNICA

REGENERACIÓN DE
LA RIBULOSA-1,5-DiP

Las triosas que no han
sido utilizadas para ge-
nerar glucosa, son utili-
zadas para regenerar,
en una serie compleja
de reacciones la RuDP

con gasto de ATP

Algunas moléculas de
gliceraldehídoP se

transforman en
dihidroxiacetonaP.

El difosfoglicerato se
reduce a gliceraldehído

fosfato con gasto de
NADPH

Ua molécula de glicer-
aldehídoP y otra de

dihidroxiacetonaP se
unen para formar

glucosa
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